



Nr. DCP 172/ Data: 13.03.2023

**Către: Recorder****În atenția doamnei Anca Simina****Răspuns solicitare informații**

Ca urmare a solicitării dumneavoastră făcute în baza Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, vă comunicăm următoarele:

Deplasările delegațiilor oficiale conduse de Președintele României se realizează în baza unor contracte de prestări servicii pentru executarea zborurilor speciale, încheiate în conformitate cu prevederile Regulamentului privind organizarea, pregătirea și executarea zborurilor speciale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 755/1998, cu modificările și completările ulterioare.

În temeiul Regulamentului anterior menționat, **contractele pentru prestarea serviciilor de executare a zborurilor speciale sunt documente clasificate, în integralitate, motiv pentru care nicio informație din cuprinsul sau asociată acestora nu poate fi comunicată, fiind exceptate de la accesul liber al cetățenilor**, în conformitate cu prevederile art. 12, lit. a) din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu dispozițiile cuprinse în Legea nr. 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate, cu modificările și completările ulterioare.

**Defalcarea cheltuielilor reprezentând deplasări externe pe destinații și categorii nu este posibilă întrucât această operațiune ar conduce la încălcarea prevederilor legale referitoare la protecția informațiilor clasificate, întrucât o parte dintre informațiile solicitate de dumneavoastră sunt expres exceptate de la comunicare conform legislației incidente.**

În ceea ce privește numărul deplasărilor externe ale delegațiilor oficiale ale României, conduse de Președintele Klaus Iohannis, în anul 2022, au fost 21. Cheltuielile aferente acestor deplasări au însumat 16.604.678,40 lei.

Informații referitoare la deplasările externe efectuate de Președintele României sunt disponibile pe site-ul Administrației Prezidențiale, la următoarele link-uri:

- <https://www.presidency.ro/ro/media>
- <https://www.presidency.ro/ro/media/agenda-presedintelui>

*Departamentul Comunicare Publică*